
Урочиста церемонія вручення дипломів магістра 2025

13.01.2025

10 січня 2025 року в Хмельницькому національному університеті відбулася

урочиста церемонія вручення дипломів магістра. Цьогоріч 755  випускників 8

факультетів отримали диплом магістра, серед них 116 – із відзнакою. Актова зала

зібрала у родинному колі випускників, батьків, професорсько-викладацький склад та

всіх, хто доклав свою працю до становлення висококваліфікованих фахівців –

випускників ХНУ.

Роки навчання нинішніх магістрів виявилися непростими: COVID,дистанційне

навчання,регулярні сповіщення про повітряну загрозу та відключення світла. І попри
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все, наші випускники здобули необхідні знання та навички, брали участь у

волонтерській діяльності і громадській роботі, проявляли лідерські та організаційні

здібності у студентському самоврядуванні, первинній профспілковій організації

студентів, у всеукраїнських студентських конференціях, були учасниками,

переможцями та лауреатами багатьох міжнародних, всеукраїнських наукових і

творчих конкурсів, проєктів та спортивних змагань, нагороджені численними

грамотами та дипломами, іменними стипендіями Президента України, Верховної Ради

України, імені М. Грушевського.

Розпочався святковий захід із висловлення безмежної вдячності Силам Оброни,

Захисникам і Захисницям та волонтерам, серед яких є також і випускники нашого

університету. Гімном України та хвилиною мовчання усі присутні віддали шану

полеглим воїнам і мирним жителям, які загинули від російської агресії.
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Особливо приємно, що талановитих та амбітних випускників з отриманням вищої

освіти в одному з кращих закладів освіти на Поділлі привітали шановані гості:

заступник голови обласної ради Валентин Соколюк, заступник голови Хмельницької

обласної державної адміністрації Владислав Фалюш, заступник міського голови

Микола Ваврищук.
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Щиро привітав випускників з успішним завершенням навчання ректор

Хмельницького національного університету Сергій Матюх і подякував викладачам, які

виконували покладені на них обов’язки. Закцентував, що потрібно постійно навчатись,

а Хмельницький національний університет буде адаптуватися до змін для того, щоб у

майбутньому надавати можливість підвищувати кваліфікацію та отримувати освіту.

Побажав щасливої дороги у доросле життя, адже саме молодь буде відбудовувати,

розбудовувати і формувати українську націю, націю вільних і незалежних людей.

Сергій Анатолійович висловив вдячність нашим Захисникам, які щодня наближають

нашу Перемогу.

Згідно з наказом ректора було відзначено кращих студентів-магістрів факультетів.
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За наказом ректора за особисту мужність, відвагу та самовідданість, виявлені у

захисті державного суверенітету та територіальної цілісності України, патріотизм та

високий професіоналізм Почесними грамотами було нагороджено 14 наших

випускників-магістрів, які служать у Збройних Силах України.
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Декани факультетів – Неля Подлевська, Віталій Карпенко, Тетяна Говорущенко,

Олег Поліщук, Юрій Мудрик, Євгеній Рудніченко, Тетяна Іванішина, Євген Павлюк

привітали випускників із цією важливою подією та початком нового етапу життя.

Побажали міцного здоров’я, здійснення мрій, вміло використовувати звання, отримані

в університеті на благо України, успішного кар’єрного зростання, перемоги та

справедливого миру.
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У залі панувала святкова атмосфера, вирували прекрасні емоції, які створили

артисти Центру культури і естетичного виховання Хмельницького національного

університету (керівник – Ірина Кондратюк): Народний ансамбль танцю «Юність

Поділля» та Народний театр пісні «Сузір’я» (Вікторія Шара, Вероніка Солтик, Вікторія

Орешнюк та Андрій Трембовецький).
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Протягом усієї святкової частини заходу на екрані демонструвались приємні і

кумедні спогади про навчання та студентське життя.
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Для всіх присутніх лунала драйвова музика у виконанні студентського рок-гурту

«Stainless», запальна вдача якого, викликала захват та органічно доповнила

атмосферу свята, піднесення та радості.

Після вітальних слів декани факультетів та завідувачі кафедр вручали

випускникам омріяний диплом, як символ успішного завершення важливого етапу в

житті.
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Дорогі наші випускники! Колектив Хмельницького національного університету

щиро вітає вас з важливою подією – здобуттям диплома! Не забувайте, що

університетський диплом – це не лише кваліфікація, а ще й можливість застосовувати

на практиці здобуті компетентності. Нехай роки навчання завжди залишаються у

вашій пам’яті яскравими та незабутніми. Щиро бажаємо вам нових здобутків,

особистих перемог і звершень, міцного здоров’я, мудрих рішень і дій, мирного неба над

головою, а також впевненості у своїх силах та високих професійних досягнень у рідній,

незламній і незалежній Україні! Переконані, що всі ви – достойні фахівці та внесете

свій вклад у нашу перемогу. Завжди чекаємо на вас у рідних стінах університету!

Дякуємо Збройним Силам України та волонтерам і всім, хто забезпечує нам

надійний тил за те, що університет має можливість виконувати свої професійні

обов’язки, працювати та навчати.

Слава Збройним Силам України!

Віримо у Перемогу!

Слава Україні!
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Відділ зв’язків з громадськістю

Випуск магістрів 2025Випуск магістрів 2025
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(світлини – О. Нікітін)

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці

Хмельницький національний університет, 2025
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